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AQUA PLUS

PËRSHKRIMI Imprenjues mbrojtës - i papërshkueshëm nga uji, për materiale që nuk janë shumë poroze
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MËNYRA E PËRDORIMIT DHE

DOZIMI

Produkt gati për t’u përdorur. Përdoreni produktin mbi sipërfaqe të pastër dhe të thatë, me një furçë ose pompë

me presion të ulët. Produktin e tepërt thajeni me një copë të pastër.

SPECIFIKAT Pamja: Lëng i tejdukshëm pa ngjyrë

pH: 4,5 +/- 0,5

Pesha specifike [g/ml]: 1,000 +/- 0,020

PËRDORIMI DHE

PËRBËRSHTJA

I përshtatshëm për gurë natyrorë dhe artificialë pa suva, pllaka cotto, tulla pa suva, çimento dhe aglomeratë

çimentoje, klinker, gres porcelan, mermerë pa shkëlqim. Kujdes: provoni në një pjesë të vogël të fshehur për të

verifikuar nëse ndryshon ngjyra. Mos e përdorni produktin nëse pritet të bjerë shi.

KUJDESI GJATË PËRDORIMIT

DHE RUAJTJES

Të ruhet në enët origjinale. Të shmangen temperaturat ekstreme. Për më tepër informacione mbi përdorimin dhe

flakjen, shihni fletën e të dhënave për sigurinë.

PËRBËRJA KIMIKE Për më tepër informacione mbi përbërësit e produktit, shihni fletën e të dhënave për sigurinë.

PARALAJMËRIME

PRODUKT VETËM PËR PËRDORIM PROFESIONAL. Informacionet në këtë Skedë Teknike, rekomandimet

për përdorim dhe aplikimi i produktit bazohen te njohjet tona dhe te testimet e produktit në datën që gjendet në

këtë dokument. Produkti mund të aplikohet në mënyra të ndryshme dhe performancat mund të ndryshojnë në

bazë të materialeve dhe të kushteve mjedisore për të cilat nuk jemi në dijeni. Prandaj, meqë nuk i njeh detajet e

kushteve Tuaja të përdorimit, Italchimica nuk mund të jetë përgjegjëse për efikasitetin e produktit dhe për

rezultatin e proceseve Tuaja. Rekomandojmë të bëni prova në sipërfaqe të vogla për të konfirmuar efikasitetin.

Kompania nuk mban përgjegjësi nëse i përdorni produktet e saj në mënyrë jo korrekte. Shërbimi ynë teknik është

në dispozicion që të gjejë kushtet optimale për të përdorur produktet.


